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Milí členové a přátelé sboru,

přijměte, prosím, několik informací o dění v českotřebovském evangelickém sboru.

Co je nového? 

• V letošním roce vznikl v evangelickém kostele koutek pro děti. Vlastně to není koutek, 
nýbrž celá místnost v prvním poschodí, dveřmi oddělená od kruchty kostela. Tam 
mohou děti trávit část nebo i celou bohoslužbu, hrát si, mluvit, běhat, aniž by rušily 
ostatní účastníky shromáždění.

• Od jara pořádáme setkání střední generace. Setkání je určeno především lidem, kteří 
už nejsou studenty a zároveň se ještě nepovažují za důchodce, zkrátka jsou někde 
uprostřed. Obvykle se sejdeme jedenkrát do měsíce k večeru, občas na faře, občas v 
nějakém kulturním podniku a rozmlouváme o věcech vážných i nevážných.

• V novém školním roce začne dětský klub, volnočasová aktivita pro děti školního věku. 
Klub povede farář sboru a bude se konat pravidelně každý týden mimo období 
prázdnin. S dětmi si budeme vyprávět biblické příběhy, zpívat, tvořit, malovat, hrát hry. 
A při tom všem budeme společně hledat každý svoji odpověď na otázky, které si (nejen) 
děti kladou. Budete-li mít o toto setkávání dětí zájem, přihlašujte své ratolesti u faráře.

• Na každou neděli farář sboru připravuje kázání v tištěné a elektronické podobě. 
Účastníci bohoslužeb si tedy mohou odnést s sebou domů vytištěné kázání buď pro 
sebe nebo pro někoho jiného. Také je několik vitruálních posluchačů a posluchaček 
nedělních promluv, ke kterým kázání v čitelné podobě dorazí prostřednictvím e-mailu, 
obvykle jeden či dva dny po neděli. Jestliže byste se chtěli připojit ke kruhu příjemců 
kázání, stačí sdělit své přání a svoji e-mailovou adresu faráři!

Možnost setkání s farářem

Farář nabízí svoji přítomnost každému, kdo by měl zájem o rozhovor. Je připraven být nablízku
v případě nemoci, bolestivé události nebo v jiné krizové situaci. Je ochoten hovořit s Vámi o 
tématech snadných i obtížných, o smutku, radosti, o všedních starostech, rodině, zkrátka o 
lecčems. A nebude Vám dávat moudré rady do života, to ani neumí. Ale za to Vás bude 
poslouchat a budete-li o to stát, pak společně s Vámi bude zkoušet najít řešení a smysl toho, co 
se děje. Farář je také vázán slibem mlčení, tzv. zpovědním tajemstvím. To znamená, že cokoli 
mu sdělíte důvěrně a budete chtít, aby si to nechal jen pro sebe, tak má povinnost to dodržet. 
Budete-li chtít, farář za Vámi rád přijde, nebo kdokoli může přijít za ním.

Pravidelná setkávání

V následující tabulce je přehled pravidelných aktivit, které se dějí v našem společenství.
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Nedělní bohoslužba - tj. zpěv, čtení 
z Bible, kázání, modlitby, rozhovory 
při kávě a čaji

každou neděli v 9:00 kostel na Trávníku 
(duben – říjen)

fara (listopad – březen)

Biblická hodina - tj. výklad zvolené 
biblické knihy na pokračování, společná
debata o tématech, která se nás týkají

každý čtvrtek v 17:00 
(mimo období prázdnin)

fara

Bohoslužba v „Modráku“ – tj. kratší 
bohoslužba podobná té nedělní

středa v 16:00 – liché týdny (dle 
aktuálního rozpisu v Modráku)

kaple Domova pro 
seniory

Bohoslužba ve „Žluťáku“ – tj. kratší 
bohoslužba podobná té nedělní

středa ve 14:00 – 1x v měsíci 
(dle aktuálního rozpisu ve 
Žluťáku)

společenská místnost 
Domova s pečovatelskou
službou

Setkání střední generace 1x v měsíci místo a čas dle domluvy

Dětský klub 1x za týden, den a čas dle dohody 
účastníků

fara

Aktuální termíny všech sborových aktivit můžete sledovat také v kalendáři na webových 
stránkách sboru: ceska-trebova.evangnet.cz. Tam se kromě jiného s jistotou dozvíte, kdy a 
kde se jednotlivá setkání konají.

Pozvání

• První setkání střední generace po prázdninách se koná v pátek 22. září v Národním 
domě u kulečníkových stolů od 18.30.

• V neděli 15. října bude výjimečná bohoslužba – slavnost díkuvzdání za úrodu v 
letošním roce. Slavnost se koná v 9 h v evangelickém kostele.

Máte-li chuť zavítat do našeho společenství, vyberte si, která z pořádaných aktivit je Vám blízká, 
a přijďte! Budete vítáni. A když už přijdete, je zcela na Vás, zda se zapojíte do dění, nebo se 
budete účastnit setkání spíše jako pozorovatel. Kdykoli se také můžete zvednout a odejít.

Přeji Vám dobrý, nebeským světlem projasněný podzimní čas!

Kamil Vystavěl

farář
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